
平成 28 年度 保護者アンケート（1 回目）集計結果 

Ａ：とてもそう思う Ｂ：そう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：まったくそう思わない Ｅ：よく分からない 
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5 学校は子供たちの規範意識を高めている。 
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6 学校は学校行事で子供たちを育てている。 
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1 子供は学校に楽しく通っている。 
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2 学校は子供たちの学力を高めている。 
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3 学校は工夫して授業を行っている。 
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4 学校は道徳授業を通して子供たちを育てて

いる。 
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7 学校は良い人間関係作りをしている。 
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8 学校は子供たちが明るく挨拶ができる環境

を整えている。 
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9 学校は地域と連携した教育を行っている。 
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10 学校はわかりやすく情報を発信している。 


